

Политика конфиденциальности

КТО МЫ

Наш адрес сайта: <https://profstand.kz>.
Мы производители учебного оборудования в Казахстане.



КОММЕНТАРИИ, ОТЗЫВЫ, ФОРМЫ

Если посетитель оставляет комментарий, заполняет форму обратной связи, оформляет заказ на сайте, мы собираем данные указанные в заполняемой форме, а также IP адрес посетителя и данные user-agent браузера с целью определения спама.

МЕДИАФАЙЛЫ

Если вы пользователь нашего сайта и загружаете фотографии или изображения при отправке формы, Вам следует избегать загрузки изображений с метаданными EXIF, так как они могут содержать данные Вашего месторасположения по GPS и другие данные. Мы не несем ответственности за возможность извлечения этой информации из файла изображения.

КУКИ (COOKIE)

Если вы оставляете комментарий, заполняете форму на нашем сайте, происходит сохранение вашего имени, адреса email и других данных в куки. Это делается для вашего удобства, чтобы не заполнять данные снова при повторном заполнении. Эти куки хранятся в течение одного года.

Если у вас есть учетная запись на сайте и вы войдете в неё, мы установим временный куки для определения поддержки куки вашим браузером, куки не содержит никакой личной информации и удаляется при закрытии вашего браузера.

При входе в учетную запись мы также устанавливаем несколько куки с данными входа и настройками экрана. Куки входа хранятся в течение двух дней, куки с настройками экрана — год. Если вы выберете возможность «Запомнить меня», данные о входе будут сохраняться в течение двух недель. При выходе из учетной записи куки входа будут удалены.

ВСТРАИВАЕМОЕ СОДЕРЖИМОЕ ДРУГИХ ВЕБСАЙТОВ

Статьи на этом сайте могут включать встраиваемое содержимое (например видео, изображения, статьи и др.), подобное содержимое ведет себя так же, как если бы посетитель зашел на другой сайт.

Эти сайты могут собирать данные о вас, использовать куки, внедрять дополнительное отслеживание третьей стороной и следить за вашим взаимодействием с внедренным содержимым, включая отслеживание взаимодействия, если у вас есть учетная запись и вы авторизовались на том сайте.

С КЕМ МЫ ДЕЛИМСЯ ВАШИМИ ДАННЫМИ

Если вы заполните и отправите форму с сайта, то ваш IP будет указан в email-сообщении. IP адрес передается в нашу службу поддержки сайта. Другие данные (имя, адрес и другие) мы используем, например, для передачи третьим лицам — службе доставки, как в момент расчета стоимости доставки, так и в момент отправки оборудования до вашего адреса.

КАК ДОЛГО МЫ ХРАНИМ ВАШИ ДАННЫЕ

Если вы оставляете комментарий или отзыв, то сам комментарий или отзыв и его метаданные сохраняются неопределенно долго. Это делается для того, чтобы определять и одобрять последующие комментарии автоматически, вместо помещения их в очередь на одобрение.

Для пользователей с регистрацией на нашем сайте мы храним ту личную информацию, которую они указывают в своем профиле. Все пользователи могут видеть, редактировать или удалить свою информацию из профиля в любое время (кроме имени пользователя). Администрация вебсайта также может видеть и изменять эту информацию.

Остальные личные данные которые Вы передали в нашу компанию хранятся неограниченное время. Это нужно для гарантийного и постгарантийного обслуживания купленного Вами у нас оборудования (товара). Все данные могут быть удалены после вашего письменного запроса.

КАКИЕ У ВАС ПРАВА НА ВАШИ ДАННЫЕ

При наличии учетной записи на сайте или если вы оставляли комментарии, отзывы, заполняли формы, то вы можете запросить хранимые персональные данные, которые мы сохранили о вас, включая предоставленные вами данные.

Вы также можете запросить удаление этих данных, это не включает данные, которые мы обязаны хранить в административных целях, по закону или целях безопасности.

КУДА ОТПРАВЛЯЮТСЯ ВАШИ ДАННЫЕ

Комментарии, отзывы и другие email письма пользователей могут проверяться автоматическим сервисом определения спама и/или DDos атак.

Данные оставленные в форме оформления заказа (Ф.И.О., название организации, телефон, email, платежный адрес, адрес доставки и другая информация) будет передана третьим лицам, таким как транспортные компании, курьерские службы и другие службы, которым потребуется доставить вам товар.

Данные могут быть предоставлены третьим лицам, таким как государственные органы, согласно законодательства Республики Казахстан.